



Для немедленной публикации: 02.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ, НАПРАВЛЕННЫХ НА РАСШИРЕНИЕ ДОСТУПА К УСЛУГАМ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Закон A1060-A/S1043-A разрешает аптекам продавать противозачаточные средства без рецепта

Закон A1395-C/S1213-B гарантирует, что во всех государственных колледжах и университетах системы SUNY и CUNY будет предлагаться доступ к медикаментозному аборту

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала важные законы, которые расширяют доступ к услугам репродуктивного здоровья по всему штату и укрепляют историческое положение штата Нью-Йорк как первой в стране «безопасной гавани». В соответствии с заявлениями, сделанными в [обращении о положении штата \(State of the State\) за 2023 год](#), губернатор подписала закон A1060-A/S1043-A, расширяющий доступ к гормональным противозачаточным препаратам путем разрешения их продажи без рецепта, в частности, для помощи маргинализированным группам населения, у которых может не быть основного врача-терапевта, но есть доступ к местной аптеке. Губернатор также подписала закон A1395-C/S1213-B, гарантирующий всем студентам, обучающимся в любом колледже SUNY или CUNY, доступ к медикаментозному аборту на территории кампуса.

«Сейчас, когда по всей стране экстремисты и судьи, выступающие против свободного выбора, продолжают ограничивать права на аборт, мы в штате Нью-Йорк продолжаем борьбу, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с гордостью подписываю эти знаковые законы, которые защищают и расширяют доступ к абортам и услугам репродуктивного здоровья. Я и далее буду целенаправленно работать для того, чтобы штат Нью-Йорк оставался безопасной гаванью для тех, кто нуждается в медицинской помощи».

Генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс (Letitia James):

«Это ваше тело, и здесь, в штате Нью-Йорк, вы всегда будете свободны принимать решения в отношении своего тела. Хотя экстремисты по всей стране продолжают неустанные нападки на наши фундаментальные права человека, я

горжусь тем, что в нашем великом штате мы каждодневно работаем ради защиты репродуктивной свободы. Это, в частности, включает расширение доступа к противозачаточным средствам и обеспечение доступности медикаментозного аборта для студентов во всех кампусах SUNY и CUNY. Спасибо губернатору Хокул и Легислатуре штата за их инициативу в этом важном вопросе. Вместе мы будем продолжать борьбу за то, чтобы все жители штата Нью-Йорк могли самостоятельно принимать решения относительно своего тела».

Лидер сенатского большинства Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Штат Нью-Йорк никогда не оставлял на откуп случаю защиту репродуктивной свободы. Мы всегда предпринимали активные действия для обеспечения ресурсов и услуг, которыми пользуются миллионы людей у нас в штате и по всей стране. И еще одной победой в этой борьбе стали наши меры по расширению отпуска безрецептурных противозачаточных средств и доступа к услугам аборт для студентов в кампусах SUNY и CUNY. В частности, это поможет гарантировать, что никому не придется бросать или прерывать учебу из-за отсутствия доступа к таким услугам. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она помогает нам сохранить штат Нью-Йорк как центр репродуктивных прав, и обещаю постоянную поддержку этих усилий со стороны демократической фракции Сената».

Спикер Ассамблеи Карл Хисти (Carl Heastie): «Сейчас мы видим, как по всей стране экстремисты, выступающие против свободы выбора, лишают женщин права на аборт и права самостоятельно принимать решения по медицинским вопросам. Но мы не допустим, чтобы это происходило у нас в штате Нью-Йорк. Эти законы, защищающие доступ женщин к противозачаточным средствам и абортам, продолжают усилия, которые мы целенаправленно осуществляем с момента принятия Закона о репродуктивном здоровье в 2019 году. Мы будем и далее бороться за законы, обеспечивающие защиту прав и здоровья всех жителей штата Нью-Йорк».

Как и было заявлено губернатором в [обращении о положении штата \(State of the State\)](#), закон **A1060-A/S1043-A** разрешает аптекам отпускать без рецепта противозачаточные средства в соответствии с назначением врача или практикующей медсестры, не касаясь конкретного пациента. Этот законопроект, внесенный сенатором штата Тоби Энн Стависки и членом Ассамблеи Эми Полин, расширит доступ к этим стандартным медицинским препаратам, особенно в сельских районах штата, где аптека может быть более доступной, чем кабинет врача. Этот законопроект также включает соответствующие гарантии для защиты здоровья пациентов.

Сенатор штата Тоби Энн Стависки (Toby Ann Stavisky): «Женщины в штате Нью-Йорк сталкиваются с многочисленными препятствиями, когда речь идет о доступных средствах предупреждения беременности. Мой законопроект позволит безопасно получать медикаменты женщинам, некоторые из которых не имеют доступа к медицинскому обслуживанию. Этот закон принесет пользу многим

женщинам, которые имеют ограниченный доход или проживают в сельской местности. Я благодарю губернатора за подписание этого закона».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Расширяя возможности отпуска аптеками противозачаточных средств, мы сделаем контроль рождаемости доступным для многих, у кого в противном случае такой возможности не было бы. Такое расширение доступа позволяет женщинам лучше контролировать планирование семьи и свои образование, карьеру и жизнь. Я благодарю сенатора штата Нью-Йорк Тоби Стависки за продвижение этого законопроекта в Сенате штата Нью-Йорк и губернатора Хокул за этот важный шаг в поддержку женщин и семей».

Закон **A1395-C/S1213-B** требует, чтобы в каждом кампусе SUNY и CUNY студентам обеспечивался доступ к средствам медикаментозного прерывания беременности либо путем найма или работы по контракту уполномоченных специалистов, которые могут выписывать рецептурные медикаменты, либо путем предоставления студентам информации и направлений к поставщикам услуг, уполномоченным выписывать средства медикаментозного прерывания беременности. Студенты входят в возрастную группу, которая чаще всего обращается за услугами абортов. Этот закон обеспечивает студентам государственных университетов реальный доступ к рецептурным средствам медикаментозного прерывания беременности там, где они живут, работают и проводят свободное время. Рецептурные средства медикаментозного прерывания беременности отличаются высокой безопасностью и эффективностью и в течение многих десятилетий являются важным компонентом услуг прерывания беременности. Кроме того, устранение препятствий для доступа к абортам в кампусах может снизить нагрузку на внешние клиники по всему штату Нью-Йорк.

Сенатор штата Корделл Клир (Cordell Cleare): «Я очень горжусь тем, что сегодня подписан этот закон, потому что он подчеркивает необходимость всегда прислушиваться к мнению женщин. Сегодня мы гарантируем, что все студенты, пользующиеся медицинской системой CUNY и SUNY, получают доступ к широкому спектру услуг в области женского здоровья и репродуктивной медицины, включая медикаментозный аборт. Этот закон обеспечит необходимый доступ, равноправие и поддержку, которых достойны наши студенты».

Член Ассамблеи Харви Эпстейн (Harvey Epstein): «В нашей стране усиливаются нападки консервативных экстремистов на телесную автономию и гражданские права, но мы в штате Нью-Йорк противостояем этому. Мы не только боремся за то, чтобы гарантировать право на аборт, но и с помощью этого закона мы расширяем возможности осуществления этого права, устраняя препятствия для групп населения, имеющих ограниченное время, ресурсы и транспортные возможности. Важно помнить, что студенты чаще других групп населения обращаются за помощью в связи с абортom, но имеют меньше ресурсов для доступа к этой услуге. Мы можем это изменить. Этот закон гарантирует, что учебные заведения, в которых студенты живут, работают и проводят свободное

время, будут обеспечивать доступ к этим услугам. Я хочу поблагодарить руководителей легислатуры, общественных активистов, с которыми мы работали, и губернатора за совместную работу для предоставления этих возможностей жителям штата Нью-Йорк».

Ректор Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Джон Б. Кинг мл. (John B. King, Jr.): «В условиях, когда репродуктивные права подвергаются нападкам по всей стране, SUNY с гордостью вместе с губернатором Хокул защищает благополучие наших студентов. Обеспечение здоровья и благополучия наших студентов является нашей первоочередной задачей, и подход губернатора Хокул поддерживает наши усилия по расширению доступа к услугам репродуктивного здоровья и информированию студентов о доступных ресурсах помощи».

Ректор Городского университета Нью-Йорка (CUNY) Феликс В. Матос Родригес (Félix V. Matos Rodríguez): «Сейчас, когда наша страна оказалась в новой ситуации, когда репродуктивные права постепенно сворачиваются, мы признаем, что от этого больше всего страдают представители недостаточно обслуживаемых групп. Этот закон защищает студентов CUNY, гарантируя им доступ к услугам репродуктивного здоровья, что позволит им уделять больше внимания образованию и делать выбор, соответствующий их жизненным целям. Мы благодарим губернатора Хокул за ее инициативу и заботу о сохранении и расширении доступа к услугам по прерыванию беременности для студентов и всех жителей штата Нью-Йорк».

Недавно губернатор Хокул объявила о выделении грантов на сумму более 1,68 млн долларов по [Программе штата Нью-Йорк по обеспечению безопасности центров репродуктивного здоровья \(Securing Reproductive Health Centers Program\)](#), которая помогает обеспечить безопасный доступ к услугам репродуктивного здоровья и абортam по всему штату. Это финансирование выделено во исполнение данного в 2022 году обязательства [выделить поставщикам услуг по всему штату 35 млн долларов](#), чтобы укрепить систему охраны репродуктивного здоровья штата Нью-Йорк после решения по делу *Доббса*.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418